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会議録（要点筆記） 

会議名称 第２回第三中学校区地元代表者協議会 

日      時 令和５年５月１２日（金）１８時３０分 ～ ２０時００分 

場     所 西部コミュニティセンター２階 会議室 

出 席 者 １６名 

欠 席 者 ３名 

事 務 局 

出 席 者 

山口玲子教育指導部長、石黒龍実教育総務課長、植木修学校教育課長、森谷純適正規模・適正

配置推進主幹、柴倉和典適正規模・適正配置推進室長、渡邉亮主事、尾形敏行学校教育専門員 

次  第 １ 開会 

２ あいさつ 

３ 自己紹介 

４ 協議  

（１） 会議録の承認 

（２） 意見に関する事前照会結果の確認 

（３） アンケート実施に関する検討 

① 質問内容に関する事前照会結果の確認 

② 実施期間 

③ 実施方法 

（４） 意見交換 

５ 第３回協議会の開催について 

６ 閉会 

内  容 １～３ 会長のあいさつ、委員及び事務局の自己紹介の後、次第に沿って進行。 
４ 協議 
（１）会議録の承認 

資料 1（修正版）の会議録を承認。今後も会議録は要点筆記とする。 

（２）意見に関する事前照会結果の確認 

〇資料 2-2 の内容について協議 

１ 第三中学校の統合のあり方について 

【通学について】 

・「通学時間が 30 分以上になるような場合」を「遠方や長時間の通学になるような場

合」に修正する。 

【学校設備について】 

・駐車場に関する記載について、出入口の配慮を追加する。 

・登下校の安全や周囲の交通状況への配慮も含めて検討する意見内容を追加する。 

【学校行事について】 

・PTA に関する記載について、「廃止を前提に議論を」を「やり方について議論を」に

修正する。 

【部活動について】 

・保護者会に関する記載について、「保護者会は無くすことを基本に～議論」を「保護者

会のあり方について議論」に修正する。 

【その他】 

・「制服検討委員会はどのような委員会か」と質問あり。 

 （事務局） 

統合中学校開校にあわせ統一制服を導入するための委員会で、市内７中学校のＰＴＡ

の代表及び各中学校の教職員を委員とし、７月までに新制服デザインの確定を目指し

て検討をしている。 

・「スクールバスとしてジャンボタクシーを運行する場合、その車両にスクールバスとわ

かるようにマグネット式ステッカーなどの表示をしてほしい」との意見あり。 

（事務局）スクールバスとわかるような表示等ができないか事業者と調整をする。後
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日、調整結果を協議会へ報告する。 

・「二中の場合、部活が終わってからの送迎はどうなっているのか」と質問あり。 

  （事務局） 

南原から二中に通学している生徒は主にスクールバスで通学しており、土曜、休日は

部活動の時間帯に応じてスクールバスを運行している。また、練習試合などを二中以

外の場所等で行う時は、自転車での移動や家の人の送迎が可能となっている。平日

は、基本的にスクールバスで帰っている。 

・「統合準備委員会の人選等はどこまで進んでいるのか」と質問あり。 

（事務局） 

地元代表者協議会からの意見書が提出された後に委員推薦などの声掛けをする予定。

現在、参加者を検討中。ＰＴＡの方々が入る場合、より重要と思われる項目の検討が

十分にできるよう検討項目や人数について考えていく。 

２ 統合にあたってのその他意見等について 

・「統合準備委員会の進め方について、特に議論が必要なものについては、十分な時間と

人員を割いて検討していただきたい。」を追加する。 
（３）アンケート実施に関する検討 

〇資料 3-1 及び資料 3-2 をもとに協議 

・アンケートは、意見書に記載すべき内容に漏れがないか確認する目的で行う。 

・アンケートのお知らせに、地元代表者協議会の紹介とアンケート実施に至った経緯につ

いての文章を入れる。 

・作成したアンケート質問内容の案を全委員に照会し、出された意見を受けて必要に応じ

て修正しアンケートを確定させる。 

・最終的なアンケートは会長と副会長に一任する。 

・アンケートが確定した後、学校を通じてアンケートを依頼する。 

・アンケートは６月中旬をめどに集計する。 

・「事務局でアンケート用のフォームは用意できるか」と質問あり。 

（事務局）QR コードを用いてスマートフォン等で回答できる方法は準備できる。 

（４）意見交換 

・「三中の跡地利用に関しては、廃止後からの検討では維持するために余計に市の税金を

使うことになるので、できる検討は始めるべきであり、廃止後に市や地区が使うかの検

討も廃止時期が決まっていることからできるはずである」と意見あり。 
５ 第３回協議会の開催について 

アンケートの実施期間が決まった時点で日程調整し、全委員へ案内する。 
６ 閉会 
 

 


